
Протокол №3 

засідання атестаційної комісії  

Чернівецької гімназії №16 Чернівецької міської ради 
 

Дата проведення: 20.12.2023 року 

Форма проведення: офлайн, конференц-зал, о 15:00 год. 

Присутні: 

Голова атестаційної комісії:  Білоус Сергій Вікторович, директор гімназії 

 

Секретар атестаційної комісії:   Угрин Світлана Олександрівна, учитель математики,  

керівник м/о вчителів природничо-математичного циклу 

 

Члени атестаційної  комісії: 

➢ Гнатюк Яна Ярославівна, заступник директора гімназії з навчально-виховної роботи; 

➢ Давидова Світлана Іванівна, заступник директора гімназії з виховної роботи; 

➢ Бачук Тетяна Григорівна, учитель зарубіжної літератури, керівник м/о вчителів суспільно-

гуманітарного циклу; 

➢ Акостакіоає Альона Харлампіївна, учитель англійської мови, керівник м/о вчителів іноземних мов; 

➢ Мигалатюк Тетяна Суримівна, учитель початкових класів, керівник м/о вчителів початкової школи; 

➢ Микитюк Наталія Миколаївна, учитель образотворчого мистецтва, керівник м/о вчителів художньо-

естетичного циклу, фізичної культури, технологій; 

➢ Капітанчук Ганна Парфеніївна, вчитель біології, голова профспілки. 

 

Відсутні: немає. 

 

Порядок денний: 

 

1. Про розгляд заяв на позачергову атестацію, затвердження списку педагогічних 

працівників, які атестуються позачергово в 2023/2024 навчальному році. 

 

2. Про хід та результати вивчення системи роботи педагогічних працівників, які атестуються 

на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічних звань, а також 

тих, які атестуються в 2023/2024 навчальному році позачергово. 

 

По першому питанню: «Про розгляд заяв на позачергову атестацію, затвердження списку 

педагогічних працівників, які атестуються позачергово в 2023/2024 навчальному році». 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Світлану УГРИН, секретаря атестаційної комісії, яка повідомила, що 2023/2024 навчальному 

році підлягають позачерговій атестації наступні педагогічні працівники: 

➢ Кочержат Ольга Володимирівна, вчитель української мови та літератури; 

➢ Мигалатюк Тетяна Суримівна, вчитель початкових класів; 

Педагогічні працівник, які підлягають позачерговій атестації у 2023/2024 навчальному році до 

20.12.2023 року подали відповідні заяви про участь та мають відповідну кількість кредитів ЄКТС 

підвищення кваліфікації 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

Яна ГНАТЮК, член атестаційної комісії, яка повідомила про результати перевірки 

проходження підвищення кваліфікації педагогічних працівників, які атестуються позачергово у 

2023/2024 навчальному році. Станом на 20.12.2023 року педагогічні працівники відповідно до вимог 



Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОНУ від 09.09.2023р. 

№805 набрали 150 год підвищення кваліфікації (5 кредитів ЄКТС) 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 

За – 9 (дев’ять) 

Проти – 0 (нуль) 

Утрималися - 0 (нуль) 

 

ВИРІШИЛИ: 

1.1. Відповідно до поданих заяв та результатів перевірки проходження підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників, які атестуються позачергово у 2023/2024 навчальному році затвердити 

списки педагогічних працівників Чернівецької гімназії №16 Чернівецької міської ради, які підлягають 

позачерговій атестації в 2023/2024 навчальному році (додається). 

 

По другому питанню: «Про хід та результати вивчення системи роботи педагогічних 

працівників, які атестуються на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 

категорії» та педагогічних звань, а також тих, які атестуються в 2023/2024 навчальному році 

позачергово». 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Сергія БІЛОУСА, голову атестаційної комісії, який проінформував про те, що  вивчення 

досвіду роботи педагогічних працівників, які атестуються на присвоєння кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічних звань, а також тих, які атестуються в 2023/2024 

навчальному році позачергово здійснювалося на підставі поданих документами на електрону адресу 

або в паперовому варіанті.  

 

ВИРІШИЛИ: 

2.1. За результатами вивчення досвіду роботи педагогічних працівників, які атестуються на 

присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічних звань, а також тих, 

які атестуються в 2023/2024 навчальному році позачергово, дані вчителі можуть претендувати на: 

- Лакуста Наталія Олександрівна, вчитель української мови та літератури – на відповідність 

раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «Спеціаліст вищої категорії», на присвоєння 

педагогічного звання «Старший учитель». 

- Карп Сергій Володимирович, вчитель музичного мистецтва, мистецтва – на відповідність 

раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «Спеціаліст вищої категорії», на присвоєння 

педагогічного звання «Старший учитель». 

- Кочержат Ольга Володимирівна, вчитель української мови та літератури – на присвоєння 

кваліфікаційної категорії «Спеціаліст другої категорії». 

- Мигалатюк Тетяна Суримівна, вчитель початкових класів – на присвоєння кваліфікаційної 

категорії «Спеціаліст вищої категорії».  

 

 

Голова атестаційної комісії         Сергій БІЛОУС 

 

Секретар атестаційної комісії        Світлана УГРИН 

 

 

 

 

 

 


